

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Jana JANEBOVÁ
Téma práce	Majetek obcí a jeho vliv na kvalitu života místních obyvatel
Cíl práce	Analyzovat strukturu a způsoby využívání majetku vybraných obcí a zhodnotit jeho dopad na kvalitu života místních obyvatel
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Využívání obecního majetku generuje přínosy různorodého charakteru. Vedle finančních přínosů pro obecní rozpočet vytváří obecní majetek hlavně přínosy, které mají dopad na hospodaření obce spíše nepřímý. Přesto je nutné tyto přínosy také zahrnovat do analýz. Studentka ve své práci kvantifikovala tyto přínosy do podoby kvality života, kterou v práci vymezila v obecné rovině. Prostřednictvím dotazníkového šetření se snažila zhodnotit ve vybraných obcích konkrétní dopady využívání majetku na místní kvalitu života. Provázanost mezi obecním vymezením kvality života a analyzovanými oblastmi ve zkoumaných obcích je určena podle přístupu kanadské armády. Tento přístup kvantifikuje kvalitu života prostřednictvím ukazatele celkové spokojenosti občanů s různými oblastmi života v obci. Vyhodnocení kvality života je v práci provedeno pomocí grafického aparátu s využitím procentuálních podílů. Závěrečná komparace je provedena pomocí průměrné známky, kterou obyvatelé zkoumaných obcí jednotlivým oblastem kvality života v jejich obci přisoudili.

S ohledem na rozsah zkoumaného souboru a dostupnost potřebných dat je tento postup akceptovatelný.

Otázky do diskuze:

Jaké mohou být obecní strategie ve využívání majetku? Jaký dopad potom mají tyto strategie na samotnou kvalitu života místních obyvatel?

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 27. 5. 2013